

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

牢记社会责任 践行使命担当

中国宝武太钢集团向山西洪涝灾区捐款1亿元

今日
关注

FOCUS
TODAY

本报讯 近期,山西遭受连续的强降雨,导致多地发生严重洪涝灾害,给人民群众的生命财产造成巨大损失,太钢集团的生产经营也受到严重影响。中国宝武高度关注,第一时间作出部署,要求太钢集团努力克服灾情影响,把损失降

到最低程度,同时,全力支持灾区人民抢险救灾、重建家园。近日,中国宝武太钢集团通过山西省红十字会,向山西遭受洪涝灾害的灾区捐款1亿元,定向用于全省防汛救灾和灾后恢复重建等工作,帮助受灾群众尽快战胜困难、恢复生产生活。

中国宝武太钢集团相关负责人表示,这次捐赠是中国宝武太钢集团履行社会责任、回馈社会关爱的应有之义。太钢集团将积极践行国有企

业的责任担当与初心使命,与灾区人民守望相助,共克时艰,为坚决打赢防汛救灾攻坚战贡献力量。

山西省红十字会表示,将严格按照中国宝武太钢集团的捐赠意愿,并根据省防汛救灾统一部署及受灾地区需求,坚持公开透明原则,及时将捐赠款拨付受灾地区,做好灾区防汛救灾和灾后恢复重建工作,确保将企业的爱心精准传递给受灾群众。

(本报记者)



日前,太钢物流中心结合季节特点,扎实推进隐患排查治理工作,对站场环境、铁路线路、车辆等现场隐患,开展全面排查和专项检查。按照公司要求,该中心建立了“隐患挂牌督办”和“隐患动态清零”机制,每月专题通报“挂牌隐患”以及动态清零情况,督促隐患及时整改,确保风险全面受控。

杜洁摄
贾晓滨文

“到生产一线最需要的地方去”

通讯员 安瑞珍

新闻特写

近一段时间以来,由于连续降雨,太钢炼铁厂物流保供、生产组织面临前所未有的困难,该厂迅速进入战时状态,积极应对,举全厂之力共渡难关,千方百计做好雨季保产。

连续降雨给尖山精矿粉保供造成困难,铁厂原料供应中袁矿粉与进口矿粉的用料激增,火车输送成为新常态,车皮量每天至少增加150车之多,清车工作量成倍增加,给全厂的生产组织带来极大困难。根据这一现状,炼铁厂从生产组

织、设备保供、人员统筹安排到应急调配、24小时人工清料、捅料嘴,全力应对突如其来的困难,他们加大了混匀矿调整频次,随时根据原料结构变化调整混匀矿的配比,以适应当前的紧张状态。该厂还根据原料供应不充足的现状,将原定于中甸进行的检修提前,以减少原料的用料量。

由于运送来的原料多为湿料,有的原料更是如泥如浆,如何将粘性大的湿料成功翻卸下来,经堆取料机及多条皮带转运到预配料室再进入料仓,成为该厂生产组织面临的重大难题。为此,厂党政号召原燃料保供系统以“战时状态”应对挑

战,全系统树立“卸车为王”的理念,统筹安排支援人员,所有作业区轮流派出人员24小时轮番支援卸车、人工捅料嘴与清理皮带洒料,增加人工清车皮人数、捅料嘴人数与清理皮带洒料人数,确保现场24小时随时有人值守。同时,储运、供料等相关作业区岗位人员立足岗位,想尽一切办法将湿料入仓。他们采取非常态下的应急方法,现场切割除杂筛篦子,将原有筛孔尺寸增大一倍,根据需要加大筛子的振幅,并利用工作间隙用高压水冲洗筛孔,增加原料的过筛能力……想尽一切办法,用尽一切措施,力保雨季物料顺畅、生产平稳有序。

本报讯(记者 薛华)10月18日,太原市委常委、副市长卢秋生率调研组到太钢集团,就企业经营形势、能源保障情况进行调研。太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢不锈钢装备能环总监石来润以及太钢相关部门和单位负责人参加调研。

调研组听取了太钢集团今年前三季度生产经营概况,详细了解企业当前面临的困难和问题。卢秋生表示,太钢作为太原市经济总量最大的企业,为太原市的经济稳定运行,市相关部门要充分重视太钢生产经营中遇到的困难和问题,主动服务,帮助解决实际困难,促进太钢全方位高质量发展。近日,山西省召开了深化能源革命综合改革试点暨能耗双控工作推进大会,提出了“十四五”时期我省能耗双控工作的总体要求和目标任务,太原市能耗双控和降碳工作目标艰巨。希望太钢采取有力措施,调整好生产经营和能源消耗的关系,控制好能耗总量和能耗强度,坚决完成省市能源革命综合改革任务和双控目标,为太原市构建现代产业体系、实现高质量绿色低碳发展贡献力量。

高祥明表示,太钢将坚决贯彻落实习近平总书记关于能源革命、碳达峰碳中和重要论述和省市能耗双控决策部署,进一步增强紧迫感和责任感,调整生产节奏和产品结构,完善节能降耗和减污降碳工作,推进能耗总量和能耗强度控制工作取得突破,确保完成能耗双控目标任务。

太原市委常委、副市长卢秋生到太钢调研

把小事办实 将温暖定格

——宝钢德盛努力提升职工幸福感记事

我为群众办实事

自党史学习教育开展以来,宝钢德盛围绕“我为群众办实事”实践活动,积极践行初心使命,将解决职工群众急难愁盼之事作为检验党史学习教育成效的出发点和落脚点,突出学用结合,把学习成效转化为工作实效。

晋闽两地一家亲

太原到福州1800多公里的路程,太钢集团这一南一北的两个基地,在2021年春天因为援职人员而产生了密切的交汇。太钢集团以长期派出和短期支持两种方式,为宝钢德盛提供援职人员279名,解决宝钢德盛人员缺口问题。为此,宝钢德盛结合实际,贴心地出台政策,帮助千里迢迢背井离乡来支援德盛建设的援职人员快速融入德盛这个大家庭。在援职期间每年报销援职人员及其

直系亲属24人次的探亲路费,并开辟绿色通道,为援职人员提供订机票、机场接送站等服务。北方干燥,南方潮湿,南北饮食差异较大,为了能让援职人员吃得开心,在罗源也能吃上家乡的味道,该公司的食堂特地增加了山西刀削面窗口,大家都说山西刀削面好吃又实惠。宝钢德盛结合援职人员的岗位实际,在宇星实业租赁5栋楼共计253套房,每套房均配置了洗衣机、空调、热水器、生活家居用品等,并按照管、技、操三类人员制定不同的住宿标准,为援职人员安排住宿。该公司定期举办援职人员座谈会,面对面与援职人员沟通交流,帮助解决援职人员关心的热点、难点问题,进一步稳定援职人员队伍。

生日蛋糕变“大”了

宝钢德盛的员工来自五湖四海,为进一步提升凝聚力和归属感,自2015年以来,该公司党委着力推进“岁岁榕汇”员工生日会。(下转第二版)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局